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Commission de services régionaux du Sud-Est 

 
*RÉUNION ORDINAIRE* 

 
*PROCÈS-VERBAL* 

 
27 mai 2014, 18h30 

 
Hôtel de ville de Moncton  

Salle du conseil 
655, rue Main, Moncton 

 
 
Membres du conseil présents: 
 
Maire Terry Keating    Village de Salisbury, président 

Maire Jacques LeBlanc    Ville de Shediac, vice-président 

Maire Yvon Lapierre    Ville de Dieppe 

Maire adjoint Shawn Crossman   Ville de Moncton 

Mairesse Ann Seamans     Ville de Riverview 

Mairesse Kirstin Shortt    Village d’Alma 

Maire Robert Berry    Ville de Sackville 

Mairesse Maryse LeBlanc   Communauté rurale Beaubassin-est 

Maire Jerome Bear    Village de Dorchester 

Maire Patrick Armstrong   Village de Hillsborough 

Maire Donald LeBlanc    Village de Memramcook 

Maire Jerry Gogan    Village de Petitcodiac 

Mairesse Judy Scott    Village de Port Elgin 

Maire C. Dale Elliott    Village de Riverside-Albert 

Mairesse Debbie Dodier    Village de Cap-Pelé 

Président Ronald Boudreau   Représentant de DSL 

Président C.F. (Chuck) Steeves   Représentant de DSL 

Président Patrick Fusk    Représentant de DSL 

Président Gerry Chapman   Représentant de DSL 

 

Personnel présent: 

 

Gérard Belliveau   Directeur général 

Nicole Rioux    Directrice financière 

Sébastien Doiron   Directeur d’aménagement 

 

Autres: 

 

Denise Vautour    District du Sud-Est de la GRC 

Dave Vautour    GRC de Codiac 
 
 
Le président Terry Keating ouvre la réunion vers 18 h 37. 
 
Le président Keating demande que l’on observe un moment de silence à la mémoire de George 
Forsythe, maire adjoint de Hillsborough. 
 
Avant d’amorcer la réunion ordinaire, le président Keating informe les membres du conseil de deux 
questions qui ont été portés à son attention concernant le déroulement des réunions.  
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Le président Keating demande que tous les efforts soient déployés afin de respecter les présentateurs 
invités en s’abstenant de parler, à moins que l’on s’adresse à vous, pendant le déroulement de la 
présentation. 
 
La deuxième question abordée par le président est de limiter le temps alloué pour les présentations 
publiques à un minimum de 10 minutes.  
 
On accueille trois maires adjoints au sein du conseil de la CSRSE : Shawn Crossman, maire adjoint 
de Moncton; Russell Howard, maire adjoint de Riverview; et Barry Snider, maire adjoint de 
Hillsborough. 
 
1. PRÉSENCES 
 
2. DÉCLARATION DE CONFLITS D’INTÉRÊTS 
 
 Aucun 
 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

  PROPOSÉ PAR : Jacques LeBlanc, maire de Shediac 

  APPUYÉ PAR : Ronald Boudreau, président et représentant de DSL 

 

 que l’ordre du jour de ce soir soit ADOPTÉ tel quel. 

 

MOTION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 

4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION ORDINAIRE TENUE LE 29 

AVRIL 2014 

 

  PROPOSÉ PAR : Jacques LeBlanc, maire de Shediac 

  APPUYÉ PAR: Robert Berry, maire de Sackville 

 

 que le procès-verbal de la réunion ordinaire tenue le 29 avril 2014 soit ADOPTÉ tel quel. 

 

MOTION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
5. PRÉSENTATION PUBLIQUE 

 

 Aucune 

 

6. RAPPORT SUR LES ACTIVITÉS EN MATIÈRE DE SERVICES COMMUNS 

 

(a) GRC de Codiac 

 

L’inspecteur Dave Vautour de la GRC de Codiac donne aux membres du conseil des 

informations à jour sur les résultats annuels en matière de performance au sein des diverses 

sections de la GRC de Codiac. Il mentionne que le modèle de services de police dans les zones 

urbaines a été mis en œuvre le 1
er

 février, montrant des résultats positifs au sein de diverses 

sections de la composante « GRC de Codiac ».  
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(b) District du Sud-Est de la GRC 
 

Denise Vautour, sergente-chef de la GRC, informe les membres du conseil des activités menées 

récemment dans le cadre de la Semaine de la police pour la région du Sud-Est. Une présentation  

PowerPoint est affichée et passée en revue. 

 

Le président Keating remercie les membres de la GRC de leur mise à jour.  

 

7. RAPPORTS DES COMITÉS 
 

(a) Comité des finances 

 

 Aucun 

 

(b) SE Recycle 

 
Aucun 

 

(c) Aménagement local 

 

 Aucun 

 

8. APPELS D’OFFRES 

 

(a) Mémo –Octroi de l’appel d’offres – bouldozeur D6 avec accessoires pour la gestion 

des déchets solides 

 

Aucune question n’est posée par les membres du conseil. 

 

(b) Mémo – Mise à jour du budget de construction de la cellule d’enfouissement et octroi 

d’un appel d’offres : 1) doublure de till argileux – cellule 14 

 

Aucune question n’est posée par les membres du conseil. 

 

9. RAPPORTS ANNUELS ET MINISTÉRIELS 

 

10. AUTRES QUESTIONS 

(a) Correspondance: 

 

Aucune 

 

11. RÉSOLUTIONS 

 

(a) Octroi du contrat d’acquisition –Bouldozer D6 avec accessoires pour la gestion des déchets 

solides 

 

 

PROPOSÉ PAR : Jacques LeBlanc, maire de Shediac 
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  APPUYÉ PAR : Jerome Bear, maire de Dorchester 
 

 Qu’il soit résolu que le conseil d’administration octroi le contrat d’acquisition d’un bouldozer D6 

avec accessoires pour déchets solides à Atlantic Tractors and Equipment Ltd. pour le montant de 329 000$ 

plus TVH (42 770$) pour un montant total de 371 770$. 

 

 Qu’il soit en plus résolu que le conseil d’administration accepte la garantie maximale d’entretien, la 

garantie maximale de réparations et la garantie maximale du train de roulement : 

 

 

Item pour entretien $/heure 

Garantie maximale entretien  4,57$  

Garantie maximale réparations  4,46$  
Garantie maximale remplacement train de 

roulement  8,07$  
 

MOTION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 

Le directeur général Gérard Belliveau donne des éclaircissements sur des questions relatives à 

l’entretien/réparation.  

 

 

 

(b) Octroi de contrat d’installation – Doublure de till argileux 

 

 

  PROPOSÉ PAR : Jerome Bear, maire de Dorchester 

  APPUYÉ PAR : Ann Seamans, mairesse de Riverview 
 

Qu’il soit résolu que le conseil d’administration octroi le contrat d’installation d’une doublure de till 

argileux à la cellule 14 à Phillip Bros Excavating Ltd. pour le montant de 175 100$ plus TVH (22 763$) pour 

un montant total de 197 863$. 

 

MOTION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 

Le directeur général Gérard Belliveau fait remarquer que l’octroi de ce contrat viendra compléter la 

construction de la cellule 14 à un coût estimatif largement inférieur au montant prévu dans le budget.   

 

 

12. EXAMEN DES RÈGLEMENTS ADMINISTRATIFS 

 

Aucun 

 

13. RÉUNION DU COMITÉ EXÉCUTIF 
 

Aucune 
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14. HUIS CLOS 

 

Aucun 

 

15. PROCHAINE RÉUNION 

La prochaine réunion de la Commission de services régionaux du Sud-Est est prévue pour le mardi 24 juin 

2014 à 18 h 30, à l’hôtel de ville de Moncton, situé au 655, rue Main, à Moncton. 

 
16. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

   PROPOSÉ PAR : Jacques LeBlanc, maire de Shediac 

APPUYÉ PAR : Maryse LeBlanc, mairesse de la Communauté rurale 

Beaubassin-est 

 

 de lever la séance de ce soir. 

 

MOTION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 

La réunion ordinaire est levée vers 19 h. 


